

## OBAVIJEST ZA BOLESNIKE O MIRINGOTOMIJI I POSTAVLJANJU VENTILACIJSKIH CJEVČICA U UHO

**Akutna gnojna upala srednjeg uha.** Kad je posrijedi ova upala nakupljeni gnoj u bubnjištu izbočuje bubnjić prema van. Gnoj u srednjem uhu može izazvati destrukciju slušnih košćica ili stvaranje priraslica, što rezultira nagluhošću. Kad se nakupi veća količina gnoja u srednjem uhu bubnjić će zbog tlaka gnoja sam puknuti i gnoj će iscuriti iz uha. Puknuće bubnjića biti veće i nepravilnije negoli nakon malog zarezivanja oštrim nožićem.

Zahvat se izvodi zbog akutne gnojne upale srednjeg uha ili zbog dugotrajne sekretorne upale uha zove se **miringotomija**. Operacija se izvodi u općoj anesteziji, a kod odraslih ponekad i u lokalnoj anesteziji. Izvodi se tako što se kroz zvukovod bubnjić zareže oštrim nožićem, a gnojni ili sluzavi sadržaj srednjeg uha se kroz taj otvor pumpicom odstrani odstrani. Nakon miringotomije moguće je uzeti bris gnoja za mikrobiološku analizu.

**Dugotrajna serozna (sekretorna) upala uha.** Kad je posrijedi ova upala, učini se miringotomija u donjem dijelu bubnjića. Kroz nastali otvor usisava se želatinozni sekret iz srednjeg uha pri čemu se istovremeno može se ugraditi ventilacijska cjevčica. I u ovom slučaju je za djecu potrebna opća anestezija, a za odrasle lokalna anestezija. Bubnjić spontano zacijeli nakon miringotomije. I nakon ponavljanih miringotomija, bubnjić obično zacijeli bez ikakvih promjena sluha.

**Komplikacije** operacije vrlo su rijetke.

- Iz zvukovoda se nakon operacije može javiti kratkotrajno, slabo krvarenje ili curenje tekućeg sekreta.
- Nakon zahvata javlja se lagani osjećaj nelagodje u operiranom uhu, a iznimno rijetko blagi bolovi.
- Mjesto miringotomije spontano zacijeli. Nakon postavljanja ventilacijskih cjevčica i naknadnog vađenja za 6 do 12 mjeseci može doći do usporenog cijeljenja bubnjića, sa stvaranjem ožiljka i ovapnjenja bubnjića (miringosklerozna), dok iznimno rijetko ostaje trajna perforacija bubnjića. Bilo koja opća komplikacija (infekcija ili krvarenje) može dovesti do navedenih posljedica. Neliječena bolest također može dovesti do sličnih posljedica.
- Iznimno rijetko se mogu javiti oštećenje sluha ili vrtoglavice

Potvrđujem da sam upoznat(a) s prirodom svoje bolesti, osnovnim načinima liječenja, razlogom za kirurško liječenje i s rizicima operacije, ali i s rizicima koje nosi bolest ako se ne liječi.

Pojava komplikacije može zahtijevati novi, prošireni operacijski zahvat, s čime sam također upoznat(a).

Pristajem na to da se materijali dobiveni u tijeku mog liječenja (npr. tkivo, fotografije, video) koriste u znanstvene, stručne i edukativne svrhe, uz zaštitu mog identiteta.

Posebne napomene bolesnika ili liječnika vezane za operacijski zahvat (npr. nepristajanje na transfuziju, proširenje zahvata i sl.):

---

---